

COMPANY ANNOUNCEMENT

MALITA INVESTMENTS P.L.C
(THE "COMPANY")

Errata Corrige

Date of Announcement	8 January 2021
Reference	86/2021
Listing Rule	5.16.5

QUOTE

Reference is made to Company Announcement No. 85. The date of the Company Announcement should have read 6 January 2021 and not 6 January 2020 whilst the Company Announcement number should have read 85/2021 and not 85/2020.

Any inconvenience caused is regretted.

UNQUOTE

By Order of the Board

Signed



Donald Vella
Company Secretary